



Krajowa Administracja
Skarbowa

Katowice, dnia 24 września 2019 r.

**Izba Administracji Skarbowej
w Katowicach**

2401-ILZ_.260.57.2019.7

UNP: 2401-19-190812

Wykonawcy

Dotyczy: „Dostawa 19 sztuk switchy”, znak ZKP-21/2019.

Zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z zamówieniem publicznym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego uprzejmie informujemy, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie od potencjalnego Wykonawcy o następującej treści:

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o głębokości min. 42 cm?

Odpowiedź do pytania 1

Nie. Obecnie użytkowane szafy krosownicze nie pozwalają na zamontowanie głębszego urządzenia.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie z wbudowaną wielkością pamięci flash w rozmiarze min 128 MB?

Odpowiedź do pytania 2

Nie. Niezależnie od oprogramowania na urządzeniu wymagamy min. 4096 MB.

Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza urządzenie objęte gwarancją typu Limited Lifetime – tj. gwarancja dożywotnia z zastrzeżeniem wygaśnięcia po pięciu latach od zakończenia sprzedaży danego modelu na terenie Rzeczypospolitej Polskiej?

Odpowiedź do pytania 3

Nie. Wymagamy min. 15-letniej gwarancji producenta.

Powyższe pytania są analogiczne do tych, na które udzielono wcześniej odpowiedzi w dniu 20.09.2019 r.

Udzielona odpowiedź jest wiążąca dla Wykonawców. Termin składania ofert zostaje bez zmian tj. **26-09-2019 r. godz. 8:30**. Termin otwarcia ofert zostaje bez zmian tj. **26-09-2019 r. godz. 9:30**. Powyższa odpowiedź została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: www.slaskie.kas.gov.pl

Na oryginale podpisał
Zakładowa Komisja Przetargowa
w Izbie Administracji Skarbowej
w Katowicach

dr inż. Roman Kowalówka
Przewodniczący